
 
 
 
 

CSILLAGÁSZATI ÉS FÖLDTUDOMÁNYI KUTATÓKÖZPONT 
FÖLDRAJZTUDOMÁNYI INTÉZET KÖNYVTÁRA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

GYARAPODÁSI JEGYZÉK 
2021. január 1 – június 30. 

 
 
 
 
 

147. szám 
 
 
 
 
 

összeállította 

Petz Gabriella 
Magyar Árpád 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Budapest 
 

2021 

C
SF

K 
Fö

ld
ra

jz
tu

do
m

án
yi

 In
té

ze
t K

ön
yv

tá
ra



2 

 

TARTALOMJEGYZÉK 
 
 

KÉZIKÖNYVEK         3 
 ÁLTALÁNOS MŰVEK, LEXIKONOK, BIBLIOGRÁFIÁK   3 
 STATISZTIKÁK         3 
TANULMÁNYKÖTETEK        3 
KONFERENCIAANYAGOK        4 
FÖLDRAJZTUDOMÁNY        4 
 FÖLDRAJZTÖRTÉNET        6 
FÖLDRAJZOKTATÁS        6 
TERMÉSZETFÖLDRAJZ        8 
 GEOMORFOLÓGIA        9 
 VÍZFÖLDRAJ         9 
 ÉGHAJLATTAN         10 
 BIOGEOGRÁFIA        10 
GEOLÓGIA          11 
GEOKÉMIA          11 
ÖKOLÓGIA          12 
KÖRNYEZETVÉDELEM, TERMÉSZETVÉDELEM     12 
GAZDASÁGI-TÁRSADALMI FOLYAMATOK     12 
TÁRSADALOMFÖLDRAJZ        12 
 GAZDASÁGFÖLDRAJZ        12 
 NÉPESSÉGFÖLDRAJZ        12 
 TELEPÜLÉSFÖLDRAJZ, VÁROSFÖLDRAJZ     13 
 INFRASTRUKTÚRA, KÖZLEKEDÉSFÖLDRAJZ    14 
 SZOCIÁLGEOGRÁFIA        14 
 EGÉSZSÉGFÖLDRAJZ        14 
 TURIZMUS         15 
 POLITIKAI FÖLDRAJZ        15 
REGIONÁLIS FÖLDRAJZ        15 
TÖRTÉNETI FÖLDRAJZ        17 
TERÜLETFEJLESZTÉS, TERÜLETI TERVEZÉS     17 
TÉRKÉPÉSZET         17 
 TÉRKÉPEK, ATLASZOK, TÉRKÉPMAGYARÁZÓK    18 
HONISMERET         18 
ÚTIKÖNYV, ÚTLEÍRÁS        19 
EGYÉB          20 

C
SF

K 
Fö

ld
ra

jz
tu

do
m

án
yi

 In
té

ze
t K

ön
yv

tá
ra



3 

 

KÉZIKÖNYVEK 
Általános művek, lexikonok, bibliográfiák 

 
Egli, Johann Jakob (1825-1896): Nomina geographica : Sprach- und Sacherklärung von 42000 

geographischen Namen aller Erdräume / von J. J. Egli. – 2., vermehrte und verbesserte Aufl. – 

Leipzig : Friedrich Brandstetter, 1893. – VIII, 1035 p. ; 25 cm. – N 7572  

 

Kázmér Miklós: Magyar-angol geológiai szótár = Hungarian-English geological dictionary / 

Kázmér Miklós. – Szeged : SZTE TTIK Földrajzi és Földtudományi Intézet, 2020. – 187 p. : ill. ; 

25 cm. – (GeoLitera). – N 7552  

 

Szelestei N. László: Bél Mátyás kéziratos hagyatékának katalógusa / Szelestei N. László. – 

Budapest : Magyar Tudományos Akadémia Könyvtára, 1984. – 299 p., XXXII t. : ill. ; 24 cm. –  

M 12799  

 

Statisztikák 

 
Területi statisztikai évkönyv 2017 [elektr. dok.] / [szerk. Bódiné Vajda Györgyi et al.]. – 

Budapest : Központi Statisztikai Hivatal, 2018. – CD 164  

 

TANULMÁNYKÖTETEK 

 
Kutatás a Föld körül : kárpátaljai fiatal magyar kutatók a nagyvilágban / [szerk. Fazekas Andrea, 

Kosztur András, Turányi Tatjána]. – Ungvár : Momentum Doctorandus, 2020. – L 7933  

 

Mikroszkóppal, feltárásokkal, mintavételezéssel, kutatásokkal az archeometria, a geoarcheológia 

és a régészet szolgálatában : tanulmányok Ilon Gábor régész 60 éves születésnapi köszöntésére / 

szerk. Bartosiewicz László [et al.]. – Szeged : SZTE TTIK Földrajzi és Földtudományi Intézet, 

2019. – 315 p. : ill. ; 25 cm. – (GeoLitera). – N 7550  

 

Tanulmányok az agrár- és a regionális tudományok köréből az Észak-alföldi régióban / szerk. 

Baranyi Béla, Nagy János. – Debrecen : Debreceni Egyetem Agrár- és Műszaki Tudományok 

Centruma ; MTA RKK, 2009. – 369 p. : ill. ; 24 cm. – M 12773  
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KONFERENCIAANYAGOK 

 
Biotic damage in forests : September 12-16, 2004 Mátrafüred, Hungary [elektr. dok.] / ed. by 

György Csóka, Anikó Hirka and András Koltay. – [H.n.] : Agroinform Kiadóház ; Erdészeti 

Tudományos Intézet, 2006. – VII, 360 p. – Proceedings of the IUFRO Symposium (WP 7. 03. 10. 

"Methodolgy of forest pest and disease survey in Central Europe") held in Mátrafüred, Hungary, 

September 12-16, 2004. – CD 168  

 

Ethnische Gruppen in der Bundeshauptstadt Wien : Symposium am 26. Oktober 1981 / [Hrsg. u. 

für d. Inhalt verantw. Ernő Deák]. – Wien : Wiener Arbeitsgemeinschaft der Österreichischen 

Volksgruppen, 1982. – 170 p. : ill. ; 21 cm. – (Integratio ; 15.). – L 7936  

 

Földtani és Geofizikai Vándorgyűlés : az évfordulók fényében : a Magyar Királyi Földtani Intézet 

jubileuma és az Eötvös Loránd Emlékév tiszteletére : Balatonfüred, 2019. október 3-5. / szerk. 

Budai Tamás, Palotás KLára, Piros Olga. – Budapest : Magyarhoni Földtani Társulat ; Magyar 

Geofizikusok Egyesülete, 2019. – 129 p. : ill. ; 30 cm. – O 7032  

 

Sitzungsberichte der Zusammenkunft europäischer Geographen in Würzburg : 16. bis 19. März 

1942 / hrsg. von Norbert Krebs. – Leipzig : Quelle & Meyer, 1943. – 560 p., [14] t.fol. : ill. ;      

24 cm. – M 12777  

 

Studii geografice asupra Dobrogii : lucrările Primului Simpozion de Geografie a Dobrogii : 

Constanţa, 5-6 oct. 1968 / [coperta I. Petrescu-Burloiu]. – Bucureşti : Filiala Constanţa a 

Societăţii de Štiinţe Geografice, 1969. – 278 p., [7] t.fol., [1] t. : ill. ; 24 cm. – M 12807  

 

Třicet let geomorfologie v ČSAV : sbornik referátů z geomorfologické konference v Lipovci, 4. - 

6.10.1982 / ed. Jan Přibyl, Mojmír Hrádek, Karel Kirchner. – Brno : Československá Akademie 

Věd, Geografický Ústav, 1983. – 338 p. : ill. ; 21 cm. – (Sborník prací / Geografický Ústav Brno 

; 1.). – L 7923  

 

FÖLDRAJZTUDOMÁNY 

 

Blanc, Ludwig Gottfried (1781-1866): Dr. L. G. Blanc's Handbuch des Wissenswürdigsten aus 

der Natur und Geschichte der Erde und ihrer Bewohner : zum Gebrauch beim Unterricht in 

Schulen und Familien, vorzüglich für Hauslehrer auf dem Lande, sowie zum Selbstunterricht. 

Erster Theil., Allgemeine Einleitung, Pyrenäische Halbinsel, Frankreich, Britisches Reich, 

Holland, Belgien, Schweiz. – 7. Aufl. / durchgesehen, berichtigt, fortgesetzt und vermehrt von 

Adolph Diesterweg. – Braunschweig : C. A. Schwetschke und Sohn, 1858. – VII, 790 p., [2] t.fol. 

: ill. ; 22 cm. – Gót betűs. – Fametszetes illusztrációkkal és táblalapokkal. – M 12816  
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Blanc, Ludwig Gottfried (1781-1866): Dr. L. G. Blanc's Handbuch des Wissenswürdigsten aus 

der Natur und Geschichte der Erde und ihrer Bewohner : zum Gebrauch beim Unterricht in 

Schulen und Familien, vorzüglich für Hauslehrer auf dem Lande, sowie zum Selbstunterricht. 

Zweiter Theil., Die skandinavischen Reiche, Deutschland, Italien, Griechenland (die europäische 

Türkei, das Königreich Griechenland), Die ionischen Inseln, Das russische Reich. – 7. Aufl. / 

durchgesehen, berichtigt, fortgesetzt und vermehrt von Adolph Disterweg. – Braunschweig :       

C. A. Schwetschke und Sohn, 1858. – 775 p. : ill. ; 22 cm. – Gót betűs. – M 12817  

 

Blanc, Ludwig Gottfried (1781-1866): Dr. L. G. Blanc's Handbuch des Wissenswürdigsten aus 

der Natur und Geschichte der Erde und ihrer Bewohner : zum Gebrauch beim Unterricht in 

Schulen und Familien, vorzüglich für Hauslehrer auf dem Lande, sowie zum Selbstunterricht. 

Dritter Theil., Asien, Australien, Afrika, Amerika, Vollständiges Register über alle drei Theile. – 

7. Aufl. / durchgesehen, berichtigt, fortgesetzt und vermehrt von Adolph Disterweg. – 

Braunschweig : C. A. Schwetschke und Sohn, 1858. – 722 p. : ill. ; 22 cm. – Gót betűs. –            

M 12818  

 

Daniel, Hermann Adalbert (1812-1871): Handbuch der Geographie. Erster Theil, Allgemeine 

Geographie : die außereuropäischen Erdtheile / von Hermann Adalbert Daniel ; neu bearb. von 

Otto Delitsch. – 5., vielfach verbesserte Aufl. – Leipzig : Fues's Verlag, 1881. – XVI, 1179 p. ; 

22 cm. – Gót betűs. – M 12831 

 

Geography in Germany [elektr. dok.] / ed. Deutsche Gesellschaft für Geographie. – Berlin : 

Deutsche Gesellschaft für Geographie, 2004. – 1 CD. – Német földrajzi társaságok és tevékeny-

ségeik, német egyetemek földrajzi tanszékei és kutatási témáik. – CD 166  

 

Klöden, Gustav Adolf von (1814-1885): Handbuch der Erdkunde. Erster Theil, Die physische 

Geographie / von Gustav Adolph von Klöden. – Berlin : Weidmannsche Buchhandlung, 1859. – 

XIV, 995 p. : ill. ; 23 cm. – Gót betűs. – 274 fametszetes illusztrációval. – M 12819  

 

Klöden, Gustav Adolf von (1814-1885): [Handbuch der Erdkunde. 2. Theil, 1. Hälfte, Politische 

Geographie] : [Länder- und Staatenkunde von Europa] / [von Gustav Adolph von Klöden]. – 

Berlin : Weidmannsche Buchhandlung, [1861]. – 768, [2] p. ; 23 cm. – A címoldal és a könyv 

vége hiányzik. – Gót betűs. – M 12820  

 

Klöden, Gustav Adolf von (1814-1885): Handbuch der Erdkunde. Zweiter Theil. Zweite Hälfte, 

Politische Geographie : Länder- und Staatenkunde von Europa / von Gustav Adolph von Klöden. 

– 2. verbesserte und vermehrte Aufl. – Berlin : Weidmannsche Buchhandlung, 1867. – [783] p., 

[1] t.fol. ; 23 cm. – A kötet a 873-tól az 1652-ig oldalig tart. – Gót betűs. – M 12821  

 

Klöden, Gustav Adolf von (1814-1885): Handbuch der Erdkunde. Dritter Theil, Politische 

Geographie : Länder- und Staatenkunde von Asien, Australien, Afrika und Amerika / von Gustav 

Adolph von Klöden. – 2. verbesserte und vermehrte Aufl. – Berlin : Weidmannsche Buch-

handlung, 1869. – XVI, 1411 p. ; 23 cm. – Gót betűs. – M 12822  

 

Magyar László (1818-1864): Reisen in Süd-Afrika in den Jahren 1849 bis 1857. Erster Band / 

von Ladislaus Magyar ; aus dem Ungarischen von Johann Hunfalvy. – Pest ; Leipzig : Lauffer és 

Stolp, 1859. – XII, 450 p., [9] t.fol. : ill. ; 23 cm. – M 12854  
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Peschel Oscar (1826-1875): Abhandlungen zur Erd- und Völkerkunde. [1.] / von Oscar Peschel ; 

hrsg. von J. Löwenberg. – Leipzig : Duncker und Humblot, 1877. – X, 530 p. ; 23 cm. – Az egyes 

fejezetek utánközlések a Deutsche Vierteljahrsschrift, Allgemeine Zeitung, Ausland, Jenaer Lite-

raturzeitung, Österreich c. lapokból. – M 12838  

 

Peschel Oscar (1826-1875): Abhandlungen zur Erd- und Völkerkunde. [2.] : neue Folge / von 

Oscar Peschel ; hrsg. von J. Löwenberg. – Leipzig : Duncker und Humblot, 1878. – 546 p. ;       

23 cm. – Az egyes fejezetek utánközlések a Deutsche Vierteljahrsschrift, Allgemeine Zeitung, 

Ausland c. lapokból. – M 12839  

 

Peschel Oscar (1826-1875): Abhandlungen zur Erd- und Völkerkunde. Dritter (Schluss-) Band / 

von Oscar Peschel ; hrsg. von J. Löwenberg. – Leipzig : Duncker und Humblot, 1879. – 455 p. ; 

23 cm. – M 12840  

 

Reeger, Ursula – Axel Borsdorf – Alexander Frisch: Mitteilungen der Österreichischen 

Geographischen Gesellschaft : Gesamtregister von 146 Jahrgängen 1857-2004 [elektr. dok.] / 

Ursula Reeger, Axel Borsdorf, Alexander Frisch. – Wien : Österreichische Geographische 

Gesellschaft, 2006. – 1 CD. –  A Mitteilungen der Österreichischen Geographischen Gesellschaft 

1857-2004 közötti cikkeinek kereshető Access adatbázisa. – CD 165 

 

Seydlitz, Ernst von (1784-1849): E. v. Seydlitzsche Geographie : in drei Ausgaben : A., 

Grundzüge der Geographie : eine Vorstufe zu der kleinen (B) und der größeren Ausgabe (C) / 

Seydlitz, Ernst von. – 19. Bearb. – Breslau : Verlag Ferdinand Hirt, 1881. – IV, 76 p. : ill. ;        

22 cm. – Gót betűs. – A 33-34 oldalak kitépve. – 21 szövegközi térképvázlattal és 14 jellemző 

tájképpel illusztrálva. – M 12809  

 

Földrajztörténet 

 

Engelhardt, Lisa von: Ferdinand v. Wrangel und seine Reise längs der Nordküste von Sibirien 

und auf dem Eismeere / von L. von Engelhardt. – Leipzig : Duncker und Humblot, 1885. –       

XI, 211 p., [1] t.fol. : ill. ; 23 cm + 1 térk. mell. – M 12863  

 

Petrea, Dănuţ – Cocean, Pompei: Institutul de Geografie al Universităţii "Ferdinand I" (1919-

1947) : o instituţie, o şcoală, un for academic / Dănuţ Petrea, Pompei Cocean. – Cluj-Napoca : 

Presa Universitară Clujeană, 2019. – 130 p. : ill. ; 24 cm. – M 12786  

 

FÖLDRAJZOKTATÁS 

 
150 éves Magyarország első földrajzi tanszéke / szerk. Gábris Gyula. – Budapest : ELTE TTK 

Földrajztudományi Központ, 2020. – 214 p. : ill. ; 29 cm. – O 7030, O 7031  
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Abonyiné Palotás Jolán: Jegyzet Magyarország társadalomföldrajza tanulmányozásához : kari 

jegyzet / Abonyiné Palotás Jolán, Komarek Levente. – Szeged : JATEPress, 2005. – 190 p. : ill. ; 

24 cm. – M 12776  

 

Charakterbilder deutschen Landes und Lebens für Schule und Haus / hrsg. von A. W. Grube. – 

11., verm. u. verb. Aufl. – Leipzig : Friedrich Brandstetter, 1878. – XV, 496 p., [1] t.fol. : ill. ;   

22 cm. – Gót betűs. – M 12846  

 

Grube, August W. (1816-1884): Geographische Charakterbilder [in abgerundeten Gemälden aus 

der Länder- und Völkerkunde] : [nach Musterdarstellungen der deutschen und ausländischen 

Literatur für die obere Stufe des geographischen Unterrichts in Schulen, so wie zu einer 

bildenden Lektüre für Freunde der Erdkunde überhaupt] : Erster Theil / [bearb. von] A. W. 

Grube. – 15., verm. und verb. Aufl. – Leipzig : Friedrich Brandstetter, [1878]. – XII, 751 p. ;     

22 cm. – Hiányzik a címlap. – Gót betűs. – M 12844  

 

Grube, August W. (1816-1884): Geographische Charakterbilder in abgerundeten Gemälden aus 

der Länder- und Völkerkunde : nach Musterdarstellungen der deutschen und ausländischen 

Literatur für die obere Stufe des geographischen Unterrichts in Schulen, so wie zu einer 

bildenden Lektüre für Freunde der Erdkunde überhaupt : Zweiter Theil / bearb. und hrsg. von A. 

W. Grube. – 15., verm. und verb. Aufl. – Leipzig : Friedrich Brandstetter, 1878. – VI, 563 p. ;   

22 cm. – Gót betűs. – M 12845  

 

Hannak, Emanuel: Oesterreichische Vaterlandskunde für die höheren Classen der Mittelschulen 

: Oberstufe / von Emanuel Hannak. – 6. verbesserte Aufl. – Wien : Alfred Hölder, 1879. –      

VIII, 185 p. ; 22 cm. – M 12843  

 

Heckenhayn, Friedrich Theodor (1828-1905): Methodisches Lehrbuch für den ersten Unter-

richt in der astronomischen Geographie : zugleich eine Beantwortung der Fragen und eine 

Lösung der Aufgaben in Bartholomäi's astronomischer Geographie enthaltend / von Fr. Th. 

Heckenhayn. – Dresden : Verlag von Bleyl und Kaemmerer, 1884. – X, 146 p. : ill. ; 24 cm. – 

Gót betűs. – M 12866  

 

Herr, Gustav: Lehrbuch der vergleichenden Erdbeschreibung für die unteren und mittleren 

Classen der Gymnasien, Realschulen und verwandter Lehranstalten : erster Cursus, Grundzüge 

für den ersten Unterricht in der Erdbeschreibung / von Gustaf Herr. – 14., verbesserte und 

gekürzte Aufl. – Wien : Verlag von Karl Graeser, 1884. – VIII, 104 p. ; 22 cm. – Gót betűs. –    

M 12833  

 

Herr, Gustav: Lehrbuch der vergleichenden Erdbeschreibung für die unteren und mittleren 

Classen der Gymnasien, Realschulen und verwandter Lehranstalten : zweiter Cursus, Länder- und 

Völkerkunde / von Gustaf Herr. – 10., revisierte Aufl. – Wien : Verlag von Karl Graeser, 1884. – 

VII, 272 p. ; 22 cm. – Gót betűs. – M 12850  

 

Kirchhoff, Alfred (1838-1907): Erdkunde für Schulen nach den für Preußen gültigen Lehrzielen. 

1. Teil, Unterstufe / von Alfred Kirchhoff. – 6., verbesserte Aufl. – Halle an der Saale : Buch-

handlung des Waisenhauses, 1899. – 58 p. ; 22 cm. – Gót betűs. – M 12832  
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Kirchhoff, Alfred (1838-1907): Erdkunde für Schulen : nach den für Preußen gültigen 

Lehrzielen. 2. Theil, Mittel- und Oberstufe / von Alfred Kirchhoff. – 2. verbesserte Aufl. – Halle 

an der Saale : Buchhandlung des Waisenhauses, 1894. – VII, 304 p., [1] t.fol. : ill. ; 22 cm. –      

M 12828  

 

Klein, Hermann J. (1844-1914): Lehrbuch der Erdkunde für Gymnasien, Realschulen und 

ähnliche höhere Lehranstalten / von H. J. Klein. – Braunschweig : Verlag von Friedrich Vieweg 

& Sohn, 1880. – XII, 343 p. : ill. ; 23 cm. – Gót betűs. – M 12835  

 

Klein, Hermann J. (1844-1914): Lehrbuch der Erdkunde für höhere Lehranstalten / von H. J. 

Klein. – 2. verb. und verm. Aufl. – Braunschweig : Verlag von Friedrich Vieweg & Sohn, 1885. 

– XII, 363 p. : ill. ; 23 cm. – Gót betűs. – M 12836  

 

Klein, Hermann J. (1844-1914): Leitfaden der Erdkunde für die unteren Klassen der Gymna-

sien, Realschulen und ähnlicher höheren Lehranstalten / von H. J. Klein. – Braunschweig : 

Verlag von Friedrich Vieweg & Sohn, 1880. – VIII, 178 p. : ill. ; 22 cm. – Gót betűs. – M 12837  

 

Krumbacher, Friedrich August: Leitfaden der Geographie von Deutschland / von Friedrich 

August Krumbacher. – 5., umgearb. Aufl. / von Georg Wilhelm Hopf. – Nürnberg : Verlag 

Friedrich Korn, 1875. – 78 p. ; 22 cm. – Gót betűs. – M 12811  

 

Oberländer, Eduard Hermann: Der geographische Unterricht nach den Grundsätzen der 

Ritter’schen Schule : historisch und methodologisch beleuchtet. 1-2. Theil / von Hermann Ober-

länder. – 2., umgearb. und erw. Aufl. – Grimma : Verlag von Gensel, 1875. – X, 124, 136 p. ;    

23 cm. – M 12855  

 

Seydlitz, Ernst von (1784-1849): E. v. Seydlitzsche Geographie : in drei Ausgaben : C., Größere 

Schul-Geographie / Seydlitz, Ernst von. – 19. Bearb., (2., rev. Abdr.) / unter Mitw. vieler 

hervorragender Fachmänner besorgt von ... Simon. – Breslau : Verlag Ferdinand Hirt, 1884. – 

VIII, 392 p. : ill. ; 22 cm. – Gót betűs. – M 12849  

 

Vogel, Hilarius: Geographie für Schule und Haus : mit besonderer Berücksichtigung des 

Kaiserthums Österreich / von Hil. Vogel. – Brünn : Carl Winiker, 1862. – X, 458 p., [8] t.fol. : ill. 

; 24 cm. – M 12824  

 

Wagner, Hermann (1840-1929): Lehrbuch der Geographie. Zweiter Band, Länderkunde von 

Europa : Erste Abteilung, Allgemeine Länderkunde von Europa / Hermann Wagner. – 6. gänzlich 

umgearb. Aufl. – Hannover ; Leipzig : Hahnsche Buchhandlung, 1915. – VIII, 184 p. ; 25 cm. – 

N 7573  

 

TERMÉSZETFÖLDRAJZ 

 
Figuier, Louis (1819-1894): La terre et les mers ou description physique du globe / par Louis 

Figuier. – Paris : Hachette & Cie., 1864. – VIII, 580 [!508] p., [19] t.fol. : ill. ; 25 cm. – N 7562  
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Vollmer, Carl Gottfried Wilhelm (1797-1864): Der Erdball und seine Naturwunder : populäres 

Handbuch der Physischen Geographie. Vierter Theil, Pflanze, Thier und Mensch / von W. F. A. 

Zimmermann. – 19. Aufl. Nach dem neuesten Standpunkt der Wissenschaft verbessert von Dr. H. 

Zwick. – Berlin : Verlag von Gustav Hempel, 1882. – VII, 580 p., [1] t.fol. : ill. ; 23 cm. – Gót 

betűs. – M 12859  

 

Vollmer, Carl Gottfried Wilhelm (1797-1864): Der Erdball und seine Naturwunder : populäres 

Handbuch der Physischen Geographie. Fünfter Theil, Malerische Länder- und Völkerkunde / von 

W. F. A. Zimmermann. – 10. Original-Aufl. / hrsg. von S. Kalischer. – Berlin : Verlag von 

Gustav Hempel, 1886. – XIII, 895 p. : ill. ; 23 cm. – Gót betűs. – M 12860  

 

Geomorfológia 

 
Demeter Gábor – Szabó Szilárd: Morfometriai és litológiai tényezők kapcsolatának kvantitatív 

vizsgálata a Bükkben és északi előterén : a statisztikus felszínelemzés alkalmazásának lehe-

tőségei a geomorfológiában / Demeter Gábor, Szabó Szilárd. – Debrecen : Kossuth Egyetemi 

Kiadó, 2008. – 183 p. : ill. ; 24 cm. – M 12805  

 

Donisă, I.: Geomorfologia văii Bistriţei / I. Donisă. – Bucureşti : Editura Academiei Republicii 

Socialiste România, 1968. – 285 p., [2] t.fol. : ill. ; 24 cm + 3 térk. mell. – M 12808  

 

Palìenko, Valentina Petrìvna: Novejšaâ geodinamika i ee otraženie v relʹefe Ukrainy / V. P. 

Palienko. – Kiev : Naukova Dumka, 1992. – 114 p. : ill. ; 26 cm. – N 7569  

 

Peschel Oscar (1826-1875): Neue Probleme der vergleichenden Erdkunde als Versuch einer 

Morphologie der Erdoberfläche / von Oscar Peschel. – 2. um eine Abhandlung vermehrte Aufl. – 

Leipzig : Duncker und Humblot, 1876. – [6], 215 p., [2] t.fol. : ill. ; 23 cm. – M 12834  

 

Roşian, Gheorghe: Relieful din Depresiunea Transilvaniei / Gheorghe Roşian. – Cluj-Napoca : 

Presa Universitară Clujeană, 2020. – 501 p. : ill. ; 25 cm. – N 7555  

 

Szilágyi József: Hazarde climatice şi riscuri asociate proceselor geomorfologice în Dealurile 

Reghinului / Szilágyi József. – Cluj-Napoca : Presa Universitară Clujeană, 2019. – 329 p. : ill. ; 

24 cm. – M 12787  

 

Vízföldrajz 

 
A Balaton kutatása Lóczy Lajos nyomdokán / szerk. Babinszki Edit, Horváth Ferenc. – Budapest 

: Magyarhoni Földtani Társulat, 2020. – 339 p. : ill. ; 30 cm. – O 7022  
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Sustainable water resources management in high mountains in the Baltic Sea region / ed. Joanna 

Pociask-Karteczka. – Kraków : Instytut Geografii Uniwersytetu Jagiellońskiego, 2019. – 80 p. : 

ill. ; 30 cm. – O 7019  

 

Water in the Netherlands : with annex selection of current research topics / [comp. H. J. 

Colenbrander]. – The Hague : TNO Committee on Hydrological Research, 1989. – 96 p. : ill. ;  

25 cm. – (Proceedings and information / TNO Committee on Hydrological Research ; 37.). –      

N 7561  

 

Éghajlattan 

 
Climate change and Hungary : mitigating the hazard and preparing for the impacts : (the 

"VAHAVA" report) / [ed. Tibor Faragó, István Láng, László Csete]. – Budapest : [MTA], 2010. 

– 124 p. : ill. ; 24 cm. – M 12801  

 

Kéri Menyhért (1914-2007): A Hajdúság és Nyirség hóviszonyai = Die Schneeverhältnisse des 

Hajdú- und Nyir-Gebietes / Kéri Menyhért. – Budapest : Országos Meteorológiai és 

Földmágnességi Intézet, 1947. – 28 p. : ill. ; 25 cm. – (A Magyar Országos Meteorológiai és 

Földmágnességi Intézet kisebb kiadványai. Új sorozat ; 20.). – N 7559  

 

Klímaváltozás: környezet – kockázat – társadalom : kutatási eredmények / szerk. Harnos Zsolt, 

Csete László. – Budapest : Szaktudás Kiadó Ház, 2008. – 379 p. : ill. ; 24 cm. – M 12803  

 

Klímaváltozás okozta kihívások – globálistól lokálisig / szerk. Farsang Andrea, Ladányi 

Zsuzsanna, Mucsi László. – Szeged : SZTE TTIK Földrajzi és Földtudományi Intézet, 2020. – 

216 p. : ill. ; 25 cm. – (GeoLitera). – N 7551  

 

Unger János – Gál Tamás: Városklíma : Szeged városklimatológiai vonatkozásai / Unger János, 

Gál Tamás. – Szeged : SZTE TTIK Földrajzi és Földtudományi Intézet, 2017. – 256 p. : ill. ;     

25 cm. – (GeoLitera). – N 7549  

 

Biogeográfia 

 
Komplex archeobotanika / szerk. Törőcsik Tünde, Náfrádi Katalin, Sümegi Pál. – Szeged : SZTE 

TTIK Földrajzi és Földtani Tanszékcsoport, 2015. – 313 p. : ill. ; 25 cm. – (GeoLitera). – N 7548  

 

Nagy József: A Börzsöny hegység edényes flórája = Vascular flora of the Börzsöny Mountains / 

Nagy József. – Budapest : Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság, 2007. – 376 p. : ill. ; 24 cm. – 

(Rosalia ; 2.). – M 12802  
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Webbasierte Visualisierung raumbezogener Daten aus Citizen-Science-Projekten : Partizipation, 

Potentiale und Lösungen am Beispiel des ornitho-Regioportals / Jana Moser [et al.]. – Leipzig : 

Leibniz-Institut für Länderkunde, 2020. – IV, 58 p. : ill. ; 30 cm. – (Forum IfL ; 38.). – O 7020  

 

GEOLÓGIA 

 
Bendefy László (1904-1977): A baltavári őslénytani ásatások 70 éves története, 1856-1926 / 

Benda László. – Szombathely : Dunántúli Nyomdavállalat, 1927. – 80 p., [2] t. : ill. ; 23 cm. – 

(Vasvármegye és Szombathely város Kultúregyesülete és a Vasvármegyei Múzeum kiadványai ; 

1.). – M 12796  

 

Bischof, Gustav (1792-1870): Lehrbuch der chemischen und physikalischen Geologie. Erster 

Band / von Gustav Bischof. – 2. gänzlich umgearb. Aufl., in gedrängter Kürze, mit Zusätzen und 

Verbesserungen. – Bonn : Adolph Marcus, 1863. – XV, 865 p., [1] t.fol. : ill. ; 23 cm. – M 12857  

 

Bischof, Gustav (1792-1870): Lehrbuch der chemischen und physikalischen Geologie. Zweiter 

Band / von Gustav Bischof. – 2. gänzlich umgearb. Aufl., in gedrängter Kürze, mit Zusätzen und 

Verbesserungen. – Bonn : Adolph Marcus, 1864. – XV, 952 p. : ill. ; 23 cm. – M 12858  

 

Dudich Endre: Líbia földtana, ásványi nyersanyagai és bányászata / [írta Dudich Endre]. – 

Budapest : Magyar Állami Földtani Intézet, 1983. – 52 p., [2] t.fol. : ill. ; 24 cm. – M 12771  

 

Főzy István: A Dunántúli-középhegység oxfordi-barremi (Felső-Jura - Alsó-Kréta) rétegsora : 

Cephalopoda-fauna, biosztratigráfia, őskörnyezet és medencefejlődés / Főzy István. – Szeged : 

SZTE TTIK Földrajzi és Földtudományi Intézet, 2017. – (GeoLitera). – O 7023  

 

Grailich, Wilhelm Joseph (1829-1859): Krystallographisch-optische Untersuchungen / von Jos. 

Grailich. – Wien ; Olmüz : Hölzel, 1858. – VIII, 236 p. : ill. ; 23 cm. – M 12856  

 

Ság László: Tunézia földtana, ásványi nyersanyagai és bányászata / [írta Ság László]. – Budapest 

: Magyar Állami Földtani Intézet, 1983. – 51 p. : ill. ; 24 cm. – M 12772  

 
GEOKÉMIA 

 
Dobos Irma – Scheuer Gyula: A Balaton-vonaltól délre feltárt hévizek hidrogeokémiája / 

Dobos Irma, Scheuer Gyula. – Budapest : szerzők, 2021. – 116 p. : ill. ; 29 cm. – O 7029  
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ÖKOLÓGIA 

 
Talaj - vegetáció - klíma kölcsönhatások : köszöntjük a 70 éves Láng Editet / szerk. Kröel-Dulay 

György, Kalapos Tibor, Mojzes Andrea. – Vácrátót : MTA Ökológiai és Botanikai Kutató-

intézete, 2008. – 244 p. : ill. ; 25 cm. – N 7558  

 

KÖRNYEZETVÉDELEM, TERMÉSZETVÉDELEM 

 
Research for conservation of Tanzanian catchment forests : proceedings from a workshop held in 

Morogoro, Tanzania : March 13-17, 1989 / ed. I. Hedberg, E. Persson. – Uppsala : Uppsala 

University, 1990. – 176 p. : ill. ; 30 cm. – O 7037  

 

GAZDASÁGI-TÁRSADALMI FOLYAMATOK 

 
Verseny és szabályozás 2019 / szerk. Valentiny Pál, Nagy Csongor István, Berezvai Zombor. – 

Budapest : KRTK Közgazdaság-tudományi Intézet, 2020. – 264 p. ; 24 cm. – M 12781  

 

TÁRSADALOMFÖLDRAJZ 

Gazdaságföldrajz 

 
Innovation und Wissenstransfer außerhalb der Agglomerationsräume : Praktiken des Wissens-

transfer. Band 2 / Martin Graffenberger [et al.]. – Leipzig : Leibniz-Institut für Länderkunde, 

2020. – 105 p. : ill. ; 30 cm. – (Forum IfL ; 37.). – O 7021  

 

Sinea, Anca – Murafa, Corina – Jiglău, George: Energy poverty and the vulnerable consumer 

in Romania and Europe / Anca Sinea, Corina Murafa, George Jiglău. – Cluj-Napoca : Presa 

Universitară Clujeană, 2018. – 193 p. : ill. ; 21 cm. – L 7934  

 

Népességföldrajz 

 
Czepil, Bartosz – Opioła, Wojciech: Ethnic diversity and local governance quality : the case of 

Opole Province in Poland / Bartosz Czepil, Wojciech Opioła. – Berlin : Peter Lang, 2020. –     

236 p. : ill. ; 22 cm. – (Studies in politics, security and society ; 29.). – M 12785  
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The demography of disasters : impacts for population and place / eds. Dávid Karácsonyi, Andrew 

Taylor, Deanne Bird. – Cham : Springer, 2021. – XVII, 268 p. : ill. ; 25 cm. – N 7563  

 

Fertility of Roma minorities in Central and Eastern Europe / Laura Szabó [et al.]. – Budapest : 

Hungarian Demographic Research Institute, 2020. – 31 p. : ill. ; 30 cm. – (Working papers on 

population, family and welfare ; 34.). – O 7035  

 

Gecse Annabella: Az etnikai és társadalmi átrendeződés folyamata egy gömöri falu 20. századi 

életében / Gecse Annabella. – Komárom ; Somorja : Fórum Kisebbségkutató Intézet, 2007. –  

191 p. : ill. ; 25 cm. – (Interethnica ; 10.). – N 7566  

 
Gyurgyík László: Népszámlálás 2001 : a szlovákiai magyarság demográfiai, valamint település- 

és társadalomszerkezetének változásai az 1990-es években / Gyurgyík László. – Pozsony : 

Kalligram, 2006. – 232 p. : ill. ; 24 cm. – (Mercurius könyvek). – Magyar-szlovák, szlovák-

magyar helységnévjegyzékkel. – M 12770 

 

Illés Sándor: Magyarországra irányuló ismétlődő vándorlások / Illés Sándor. – Budapest : 

Tullius Kiadó, 2020. – 224 p. : ill. ; 24 cm. – M 12782  

 

Peschel, Oscar (1826-1875): Völkerkunde / von Oscar Peschel. – 4., unveränd. Aufl. – Leipzig : 

Duncker und Humblot, 1877. – XII, 570 p. ; 23 cm. – M 12841  

 

Szołtysek, Mikołaj: Global and local correlations of Hajnal's historical household formation 

markers : a geographically weighted approach / Mikołaj Szołtysek, Bartosz Ogórek. – Budapest : 

Hungarian Demographic Research Institute, 2020. – 62 p. : ill. ; 30 cm. – (Working papers on 

population, family and welfare ; 33.). – O 7034  

 

Településföldrajz, városföldrajz 

 
Benkő Elek – Demeter István – Székely Attila: Középkori mezőváros a Székelyföldön / Benkő 

Elek, Demeter István, Székely Attila. – Kolozsvár : Erdélyi Múzeum-Egyesület, 1997. – 156 p., 

[51] t. : ill. ; 24 cm. – (Erdélyi tudományos füzetek ; 223.). – M 12806  

 

Érd 40 : a mi városunk : Érd város gazdasági, társadalmi, városképi, földrajzi változásai az elmúlt 

évtizedekben és az érdi jövő körvonalai / [szerk. Tózsa István]. – Érd ; [Budapest] : E-Govern-

ment Alapítvány, 2019. – 198 p. : ill. ; 24 cm. – M 12769  

 

Középvárosi társadalmak : egy új, innovatív városfejlesztési modell megalapozása / szerk. 

Szirmai Viktória. – Sopron : Soproni Egyetem Kiadó, 2020. – 247 p. : ill. ; 24 cm. – M 12784  

 

Rikkinen, Kalevi: Wachstum der städtischen Agglomerationen in Süd-Pohjanmaa (Finnland), 

1900-1960 / Kalevi Rikkinen. – Helsinki : Suomalainen Tiedeakatemia, 1971. – 63 p., [5] t.fol. : 

ill. ; 25 cm. – (Annales Academicae Scientiarum Fennicae. Geologica-Geographia ; 108.). –       

N 7567  
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Infrastruktúra, közlekedésföldrajz 

 
COVID-19 and public transport : insights from Belgium (Brussels), Estonia (Tallinn), Germany 

(Berlin, Dresden, Munich), and Sweden (Stockholm) / prep. Marcus Finbom [et al.]. – Leipzig : 

Leibniz-Institut für Länderkunde, 2021. – 56 p. : ill. ; 30 cm. – (Forum IfL ; 40.). – O 7028  

 

Public transport as public space in European cities / PUTSPACE project team. – Leipzig : 

Leibniz-Institut für Länderkunde, 2021. – 29 p. ; 30 cm. – (Forum IfL ; 39.). – PUTSPACE: 

"Public transport as space in European cities: narrating, experiencing, contesting". – O 7027  

 

Szociálgeográfia 

 
Egy fenntartható nemzetiségi falu : Bedő szociálgeográfiai vizsgálata = Un sat menţinător al 

minorităţii naţionale : Bedeu analiză social-geografică / szerk. Süli-Zakar István. – Bedő ; 

Debrecen : Kossuth Lajos Tudományegyetem Társadalomföldrajzi és Területfejlesztési Tanszék, 

1998. – 139 p. : ill. ; 24 cm. – M 12804  

 

Full circles : geographies of women over the life course / ed. by Cindi Katz and Janice Monk. – 

first publ. 1993, digital print. 2004. – London ; New York : Routledge, 2004. – 224 p. : ill. ;      

24 cm. – (International studies of women and place). – M 12783  

 

Gebauer, Matthias: Black Islam South Africa : religious territoriality, conversion, and the trans-

gression of orderly indigeneity / Matthias Gebauer. – Passau : Selbstverlag des Faches Geogra-

phie der Universität Passau, 2021. – 115 p. : ill. ; 30 cm. – (Passauer Schriften zur Geographie ; 

32.). – O 7026  

 

Egészségföldrajz 

 
Factorii terapeutici naturali din Judeţul Harghita / [red. resp. Jakab Kálmán ; red. Mihail Filimon, 

Klein Ştefan]. – Miercurea-Ciuc : Consiliul Popular al Judeţului Hargitha, Direcţia Sanitară, 

1974. – 379 p. : ill. ; 24 cm + 5 térk. mell. – M 12794  

 

Hölbling Miksa (1811-1901): Baranya vármegyének orvosi helyirata / szerzé Hölbling Miksa ... 

– Hasonmás kiad. – [Pécs] : Baranya megye Tanácsa V. B. Egészségügyi Osztálya, [1980]. –     

6, 151 p. ; 21 cm. – Eredeti kiadása: Pécsett, Nyomatott a' lyc. könyvnyomó-intézetében, 1845. –  

L 7938  

 

Ševčenko, Vìktor Oleksìjovič: Mediko-geografičeskoe kartografirovanie territorii Ukrainy / V. 

A. Ševčenko. – Kiev : Naukova Dumka, 1994. – 156 p. : ill. ; 26 cm. – N 7568  

 

C
SF

K 
Fö

ld
ra

jz
tu

do
m

án
yi

 In
té

ze
t K

ön
yv

tá
ra



15 

 

Turizmus 

 
Ráduly Lenke: Turismul rural şi dezvoltarea durabilă în compartimentul depresionar Sfântu 

Gheorghe / Ráduly Lenke. – Cluj-Napoca : Presa Universitară Clujeană, 2019. – 352 p. : ill. ;    

24 cm. – M 12788  

Politikai földrajz 

 
Az ENSZ jövője a széteső világban : ENSZ-Akadémia 2020 / szerk. Simai Mihály, Lukács 

Eszter. – [Budapest] : Magyar ENSZ Társaság, 2020. – 248 p. : ill. ; 24 cm. – M 12775  

 

Jeszenszky Géza: Lost prestige : Hungary's changing image in Britain, 1894-1918 / Géza 

Jeszenszky. – Reno : Helena History Press, 2020. – 415 p., [5] t. : ill. ; 24 cm. – M 12780  

 

Johannsen, G. Kurt – Kraft, Heinrich: Das Kolonialproblem Deutschlands : die Notwendigkeit 

der Neuverteilung der Rohstoffquellen der Welt : Tatsachen und Argumente zur Forderung auf 

Rückgabe der deutschen Kolonien : eine Auseinandersetzung mit den neuesten Stimmen des 

Auslandes / G. Kurt Johannsen, Heinrich Kraft. – 7. durchges. u. verb. Aufl. – Hamburg : Verlag 

Paul Hartung, 1937. – 83 p., [10] t. : ill. ; 21 cm. – L 7937  

 

Lange, Friedrich: Ostland kehrt heim / Friedrich Lange. – Berlin ; Leipzig : Nibelungen-Verlag, 

1940. – 80 p. : ill. ; 22 cm. – (Volksdeutsche Heimkehr ; 5.). – M 12795  

 

Okunev, Igor: Political geography / Igor Okunev. – Bruxelles : Peter Lang, 2021. – 473 p. ;      

21 cm. – L 7932  

 

Pahl, Walther (1903-1969): Das politische Antlitz der Erde : ein weltpolitischer Atlas / Walther 

Pahl. – [4.] veränd. u. erg. – Leipzig : Wilhelm Goldmann Verlag, 1940. – 234 p. : ill. ; 22 cm. – 

M 12790  

 

Raumüberwindende Mächte / Hrsg. von Karl Haushofer. – Leipzig ; Berlin : B. G. Teubner, 

1934. – VII, 359 p. : ill. ; 22 cm. – (Macht und Erde ; 3.). – M 12791  

 

REGIONÁLIS FÖLDRAJZ 

 
Csorba Péter: Magyarország kistájai / Csorba Péter ; Túri Zoltán közrem. – Debrecen : Meridián 

Alapítvány, 2021. – 409 p. : ill. ; 31 cm. – O 7024, O 7025  

 

Észak-Magyarország / szerk. Kocziszky György. – Budapest : HVG-Orac, 2021. – 830 p. : ill. ; 

25 cm. – (A Kárpát-medence régiói ; 15.). – N 7553  
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Hellwald, Friedrich Anton Heller von (1842-1892): Die Erde und ihre Völker : ein 

geographisches Hausbuch. Erster Band / von Friedrich von Hellwald. – Stuttgart : Verlag von W. 

Spemann, 1877. – XVI, 647 p., [24] t.fol., [52] t. : ill. ; 24 cm. – A mű két kötetben teljes. – 

Kőnyomatos illusztrációkkal és táblalapokkal. – M 12825  

 

Hummel, Hans: Südosteuropa und das Erbe der Donaumonarchie / von Hans Hummel. – Leipzig 

; Berlin : B. G. Teubner, 1937. – 64 p. : ill. ; 22 cm. – (Macht und Erde ; 4.). – M 12792  

 

L'Italia in Africa. Volume primo, Il territorio e le popolazioni / testi di Elio Migliorini [et al.] ; 

[ed.] Ministero degli Affari Esteri, Comitato per la Documentazione dell'opera dell'Italia in 

Africa. – Roma : Istituto Poligrafico dello Stato, 1955. – XX, 373 p. : ill. ; 25 cm + 9 db mell. –  

N 7564  

 

Jinga, Victor (1901-1990): Probleme fundamentale ale Transilvaniei / Victor Jinga ; îngr. de 

Mihai D. Drecin, Margareta Susana Spânu ; postf. de Mihai D. Drecin. – 2. ed. – Braşov : Muzeul 

Judeţean de Istorie Braşov, 1995. – 789 p., [1] t. fol. : ill. ; 26 cm. – Eredeti kiadás: 1945/6-ban. –  

Angol nyelvű utószó pp. 723-742. – N 7556  

 

Lange, Henry (1821-1893): Südbrasilien : die Provinzen São Pedro do Rio Grande do Sul, Santa 

Catharina und Paraná mit Rücksicht auf die deutsche Kolonisation / von Henry Lange. – 2., 

erweiterte Aufl. – Leipzig : Frohberg, 1885. – XII, 254 p., [10] t.fol. : ill. ; 23 cm + 3 térk. mell. – 

M 12830  

 

Die Markgrafschaft Mähren und das Herzogthum Schlesien in ihren geographischen Verhältnis-

sen / unter Mitwirkung mehrerer vaterländischer Naturforscher und Geographen dargestellt von 

Carl Kořistka. – Wien ; Olmütz : Hölzel, 1860. – 384 p., [7] t.fol. : ill. ; 23 cm. – (Die Kronländer 

der österreichischen Monarchie in ihren geographischen Verhältnissen ; 1.). – Szövegközi famet-

szetes illusztrációkkal, színezett kőnyomatos táblalapokkal. – M 12823  

 

Palacký, Jan (1830-1908): Wissenschaftliche Geographie. Erster Band, Erstes Heft, Die 

pelagischen Inseln von Afrika : besonderer Theil / Johann Palacký. – Prag : Karl Bellmann, 1858. 

– 285 p. ; 22 cm. – Gót betűs. – M 12813  

 

Palacký, Jan (1830-1908): Zeměpis všeobecný vědecký srovnávací : část obzvláštní. 1., Svět 

nevzdělaný: Afrika, Australie : svazek první: Berbersko (Marokko, Alžírsko, Tunissko) / sepsal 

Jan Palacký. – Praha : Karl Bellmann, 1857. – 458 p. ; 23 cm. –  A 350. és a 351. oldal közé 

tévedésből bekötve: Sandwichské ostroví, Tasmanie, Novozeelandsko, Australie. pp. 1-92. –     

M 12812  
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TÖRTÉNETI FÖLDRAJZ 

 
Australien : Geschichte der Entdeckung und Kolonisation : Bilder aus dem Leben der Ansiedler 

in Busch und Stadt / ursprünglich hrsg. von Fr. Christmann ; in zweiter völlig umgest. Aufl. 

bearb. von Richard Oberländer. – 2. völlig umgestalteter Aufl. – Leipzig : Verlag von Otto 

Spamer, 1880. – X, 508 p., [5] t.fol. : ill. ; 23 cm + 1 térk. mell. (belekötve). – (Das neue Buch 

der Reisen und Entdeckungen). – Gót betűs. – M 12842  

 

GISta Hungarorum 1., Térinformatikai rendszer kiépítése Magyarország és az Osztrák-Magyar 

Monarchia történetének tanulmányozásához (1869-1910) [elektr. dok.] [koll.] = GISta 

Hungarorum 1., Elaboration of GIS for supporting research on the history of Austria-Hungary, 

1869-1910 / főszerk. Demeter Gábor. – [Budapest] : MTA Társadalomföldrajzi Tudományos 

Bizottság Történeti Földrajzi Albizottsága, 2016. – 1 DVD. – CD 167  

 
Kristó Gyula: Tájszemlélet és térszervezés a középkori Magyarországon / Kristó Gyula. – 

Szeged : Szegedi Középkorász Műhely, 2003. – 229 p., [1] t. fol. : ill. ; 20 cm. – (Szegedi 

Középkortörténeti Könyvtár ; 19.). – L 7939  

 

Mordortól Mohácsig : a mohácsi csatatáj történeti földrajzi kutatása / szerk. Pap Norbert. – 

Budapest : Bölcsészettudományi Kutatóközpont, 2020. – 349 p. : ill. ; 25 cm. – (Mohács 1526-

2026. Rekonstrukció és emlékezet). – N 7547 

 

Müller, Konrad: Siebenbürgische Wirtschaftspolitik unter Maria Theresia / Konrad Müller. – 

München : Oldenbourg, 1961. – X, 81 p. ; 25 cm. – (Buchreihe der Südostdeutschen Historischen 

Kommission ; 9.). – N 7557  

 

TERÜLETFEJLESZTÉS, TERÜLETI TERVEZÉS 

 
Veres Lajos: Stratégiaalkotás és programkészítés a területfejlesztésben / Veres Lajos. – Budapest 

: Hazai Térségfejlesztő Zrt., 2006. – 217 p. : ill. ; 24 cm. – M 12778  

 

TÉRKÉPÉSZET 

 
Wenz, Gustav: Das Karten-Zeichnen in der Schule : methodisch dargestellt / von G. Wenz. – 

München : Kellerer, 1878. – 64 p., [1] t.fol. : ill. ; 23 cm. – M 12829  
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Térképek, atlaszok, térképmagyarázók 

 
Andrée, Richard: Andrees allgemeiner Handatlas : in 99 Haupt- und 82 Nebenkarten : nebst 

vollständigem alphabetischem Namenverzeichnis / Hrsg. von der Geographischen Anstalt von 

Velhagen & Klasing in Leipzig. – 3., völlig neubearb. und verm. Aufl. – Bielefeld ; Leipzig : 

Velhagen & Klasing, 1896. – [4], 140 térkl, 188 p. ; 46 cm. – Hátsó kötéstábla hiányzik. – T 388  

 

Bartos-Elekes Zsombor: Mappae Comitatuum Transylvaniae / Bartos-Elekes Zsombor. – 

Kolozsvár : Iskola Alapítvány, 2020. – 239 p. : ill. ; 32x34 cm. – A Budapesti Egyetemi 

Könyvtár Hevenesi Gábor-gyűjteményében található 18 erdélyi és partiumi térkép. – S 150  

 

Magyarország nemzeti atlasza : társadalom / főszerk. Kocsis Károly ; szerk. Kovács Zoltán       

[et al.]. – Budapest : CSFK Földrajztudományi Intézet, 2021. – 196 p. : ill. ; 43 cm. – T 391,       

T 392, T 393  

 

Suomen kartasto : vihko 121-122, maanpinnan, muodot = Atlas över Finland : häfte 121-122, 

jordytans, former = Atlas of Finnland : folio 121-122, relief and landforms / ed. chief Jussi 

Keinänen ; eds. Kari-Pekka Karlsson, Riitta Sairinen, Stefan Winqvist. – Helsinki : Maanmit-

taushallituksen karttapaino, 1986. – 8, 19 p. : ill. ; 50 cm. – T 390  

 

A számontartott nemzet : a Trianon előtti és utáni évtizedek Magyarországa statisztikai térképe-

ken / [szerk. Rózsa Dávid, Rovács Barna]. – Budapest : KSH ; KSH Könyvtár, 2020. – 407 p. : 

ill. ; 27x30 cm. – R 278  

 

Ungureanu, Constantin: Atlasul etno-lingvistic şi confesional al Bucovinei : (1774-2002) / 

Constantin Ungureanu, Călin Pantea. – Suceava : Editura Karl A. Romstorfer, 2018. – 192 p. : ill. 

; 42 cm. – T 389  

 

HONISMERET 

 
Elekes Dezső (1889-1965): Hazánk, népünk, szomszédaink : az ezeréves, a trianoni és a meg-

nagyobbodott Magyarország ismertetője / Elekes Dezső. – 2., a keleti területek visszacsatolása 

után átdolg. kiad. – Budapest : Magyar Statisztikai Társaság ; Magyar Pázmány Péter 

Tudományegyetem Kisebbségjogi Intézete, 1941. – 133 p. ; 23 cm. – (A Magyar Statisztikai 

Társaság kiadványai ; 13.). – M 12797  

 

La Grèce actuelle / ed. de la Direction de la Presse au Ministère des Affaires Étrangères. – 

Athènes : Presse au Ministère des Affaires Étrangères, Grèce, 1933. – 291 p., LXI t.fol.,          

[34] t.fol. : ill. ; 24 cm. – M 12793  

 

Hungary of to-day / by members of the Hungarian Government, etc. ; ed. Percy Alden. – London 

: Eveleigh Nash, 1909. – 415 p., [64] t.fol. : ill. ; 23 cm. – M 12862  
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La "Muraköz". – Budapest : Athenaeum, [1941?]. – 26 p. : ill. ; 29 cm. – O 7036  

 

Rejtektől Tárkányig : helyismereti kézikönyv a Hór- és a Barát-völgy környékéről / [szerk. Baráz 

Csaba]. – Eger : Bükki Nemzeti Park Igazgatóság, 2003. – 135 p., [4] t. :  ill. ; 24 cm. – M 12800  

 

Wanderungen durch die Oesterreichisch-Ungarische Monarchie : landschaftliche Charakterbilder 

in ihrer geographischen und geschichtlichen Bedeutung / ... hrsg. von Friedrich Umlauft. – Wien : 

Carl Graeser, 1879. – VIII, 504 p., [55] t.fol. : ill. ; 23 cm. – M 12865  

 

ÚTIKÖNYV, ÚTLEÍRÁS 

 
Casati, Gaetano (1838-1902): Zehn Jahre in Äequatoria und die Rückkehr mit Emin Pascha.    

1-2. Band / von Gaetano Casati. – Einzige autorisierte deutsche Ausg.. – Bamberg : C. C. 

Buchnersche Verlagsbuchhhandlung, 1891. – 2 db (340, 365 p.), [59] t.fol. : ill. ; 23 cm +            

4 térk. mell. – M 12867, M 12868  

 

Domaniczky Endre: Ausztrál fővárosok : Sydney, Melbourne, Canberra / Domaniczky Endre. – 

Budapest : Pátria Páholy Egyesület ; Fakultás Kiadó, 2020. – 290 p. : ill. ; 25 cm. – N 7554  

 

Geographische Charakterbilder aus Afrika : aus den Originalberichten der Reisenden / gesammelt 

von Berth. Volz. – Leipzig : Fues's Verlag, 1886. – VIII, 424 p., [1] t.fol. : ill. ; 22 cm. – 

(Geographische Charakterbilder ; 4.). – Gót betűs. – M 12853  

 

Geographische Charakterbilder aus Asien : aus den Originalberichten der Reisenden / gesammelt 

von Berth. Volz. – Leipzig : Fues's Verlag, 1887. – X, 394 p., [16] t.fol. : ill. ; 22 cm. – 

(Geographische Charakterbilder ; 3.). – Gót betűs. – M 12852  

 

Geographische Charakterbilder aus Europa : aus den Originalberichten der Reisenden / 

gesammelt von Berth. Volz. – Leipzig : Fues's Verlag, 1888. – IX, 314 p., [6] t.fol. : ill. ; 22 cm. 

– (Geographische Charakterbilder ; 2.). – Gót betűs. – M 12851  

 

Jancsik Péter: Retyezát-hegység : turisztikai kalauz / Jancsik Péter. – Csíkszereda : Pallas-

Akadémia Könyvkiadó, 2001. – 140 p. ; 18 cm + 1 térk. mell. – (Erdély hegyei ; 14.). – L 7930  

 

Kisgyörgy Zoltán – Dukrét Lajos: Baróti-hegység, Bodoki-havasok : turisztikai kalauz / 

Kisgyörgy Zoltán, Dukrét Lajos. – Csíkszereda : Pallas-Akadémia Könyvkiadó, 2009. – 182 p. ; 

18 cm + 1 térk. mell. – (Erdély hegyei ; 16.). – L 7931  

 

Palczer János: Bihar-Vlegyásza : turisztikai kalauz / Palczer János. – Csíkszereda : Pallas-Aka-

démia Könyvkiadó, 1998. – 109 p. ; 18 cm + 1 térk. mell. – (Erdély hegyei ; 5.). – L 7928  

 

Palczer János – Pásztohy Zoltán: Bucsecs-hegység : turisztikai kalauz / Palczer János, Pásztohy 

Zoltán. – Csíkszereda : Pallas-Akadémia Könyvkiadó, 1999. – 113 p. ; 18 cm + 1 térk. mell. – 

(Erdély hegyei ; 11.). – L 7929  
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Schweinfurth, Georg (1836-1925): Im Herzen von Afrika : Reisen und Entdeckungen im 

Centralen Aequatorial-Afrika während der Jahre 1868 bis 1871 / von Georg Schweinfurth. – 

Neue umgearb. Originalausgabe. – Leipzig : F. A. Brockhaus, 1878. – XVI, 518 p., [28] t.fol. : 

ill. ; 23 cm + 2 térk. mell. – Gót betűs. – M 12864  

 

Spruner von Merz, Karl: Spruner-Menke atlas antiquus / Karoli Spruneri opus ; tertio edidit 

Theodorus Menke. – tertio ed. – Gothae : Sumtibus Justi Perthes, 1865. – 17 p., XXXI térkl. ; 

37x46 cm. – T 387  

 

Torjai Rácz Zoltán: Görgényi-havasok : turisztikai kalauz / Torjai Rácz Zoltán. – Csíkszereda : 

Pallas-Akadémia Könyvkiadó, 1998. – 144 p. ; 18 cm + 1 térk. mell. – (Erdély hegyei ; 1.). –      

L 7926  

 

Torjai Rácz Zoltán: Hargita hegység : turisztikai kalauz / Torjai Rácz Zoltán. – Csíkszereda : 

Pallas-Akadémia Könyvkiadó, 1998. – 111 p. ; 18 cm + 1 térk. mell. – (Erdély hegyei ; 2.). –      

L 7927  

 

Weber, Ernst von (1830-1902): Vier Jahre in Afrika : 1871-1875 : erster Theil / von Ernst von 

Weber. – Leipzig : Brockhaus Verlag, 1878. – XVIII, 455 p., [3] t.fol. : ill. ; 22 cm. – Gót betűs. 

– M 12847  

 

Weber, Ernst von (1830-1902): Vier Jahre in Afrika : 1871-1875 : zweiter Theil / von Ernst von 

Weber. – Leipzig : Brockhaus Verlag, 1878. – XII, 580 p., [4] t.fol. : ill. ; 22 cm. – Gót betűs. – 

M 12848  

 

EGYÉB 

 
Jephson, A. J. Mounteney (1858-1908) – Stanley, Henry Morton (1841-1904): Emin Pascha 

und die Meuterei in Aequatori : neunmonatlicher Aufenthalt und Gefangenschaft in der letzten 

der Sudan-Provinzen / von A. J. Mounteney Jephson und Henry M. Stanley. – Leipzig : 

Brockhaus Verlag, 1890. – XXIII, 462 p., [19] t.fol. : ill. ; 23 cm. – Gót betűs. – M 12861  

 

Mosengel, Georg: Deutsche Aufsätze für die Mittelstufe höherer Lehranstalten im Anschluß an 

den deutschen Lesestoff : Entwürfe und ausgeführte Aufsätze / von Georg Mosengel. – Leipzig ; 

Berlin : B. G. Teubner, 1901. – VII, 116 p. ; 22 cm. – M 12827  
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